

## PROCÈS-VERVAL DE LA RÉUNION DU 04 JUILLET 2011

### Sont présents :

- MICHEL Gérard
- BOURGON Henry
- BOURGON René
- BRUCKER Gaston
- FETTER Marcel
- GRUNFELDER Roland
- MAIRESSE Andrée

**Absents :** ACHEREINER Jean - BECK Edgar - BICHET Patrick - LAMIRAULT Nathalie - MEYER Bernard - MORGENTHALER Monique - OSWALD Hélène

**Invitées :** BUSCHEL Marie Véronique - OSWALD Josiane

Cette réunion a été essentiellement consacrée à l'organisation de la « **Journée du Patrimoine** » du **18 septembre 2011**.

Ainsi qu'il en avait été décidé lors d'une précédente réunion, celle-ci sera organisée conjointement par l'A.P.N. et le Foyer des Jeunes.

Sans que cela ne soit définitif, elle pourrait ainsi être placée sous l'appellation « **PATRIMOINE ET NATURE** ».

Les thèmes relevant du patrimoine seront placés sous l'égide de l'A.P.N. et ceux concernant l'aspect « Nature » sous celle du Foyer, étant toutefois bien entendu que les deux entités agiront de concert.

- **En ce qui concerne l'aspect « PATRIMOINE » : un circuit « découverte du patrimoine » sera organisé.** Il s'agira de refaire un rallye pédestre avec « découverte du patrimoine » assorti d'un questionnaire concours sur le modèle de l'année 2009. Une équipe, composée de Roland GRUNFELDER (chef du projet), Jean ACHEREINER, Patrick BICHET, Henry BOURGON, René BOURGON, est chargée de mettre au point un projet détaillé.
- **En ce qui concerne l'aspect « NATURE » : un circuit « découverte Nature » sera organisé.** Voici pêle-mêle les nombreuses idées qui ont été mises sur la table par les participants :
  - Organisation d'une bourse d'échange de plantes, d'exposition et ventes de légumes et de fruits au bénéfice du Foyer
  - Exposition d'objets de fabrication artisanale, tels que des paniers (par un vannier), de nichoirs et de mangeoires pour oiseaux, etc.
  - Questionnaires et expositions portant sur le nom de plantes, d'arbres, de feuilles, d'oiseaux, de champignons, etc.
  - Exposition de produits naturels, tels que miel, fromage, etc.
  - Un stand « O.N.F. » d'ornithologie et de gastronomie (démonstration de plantes culinaires aromatiques par Hervé, chef de cuisine au restaurant « Chez Pierre »)

Toutes ces idées doivent, bien entendu, être précisées et creusées, leur faisabilité vérifiée en synergie entre le Foyer et l'A.P.N. (des rôles sont d'ores et déjà distribués entre les participants à la réunion.

**La prochaine réunion sera consacrée à la finalisation du programme de la « Journée du Patrimoine ».**

**Visite à Fervaques.** Les participants à ce déplacement (Gérard MICHEL, Gaston BRUCKER et Henry BOURGON) en font le récit. Un article lui sera consacré dans le prochain « Infos Nider » et un diaporama sera présenté au comité lors d'une prochaine réunion.